



# Prefeitura Municipal São João da Boa Vista

Departamento de Administração - Setor de Compras, Licitações e Contratos

Às empresas interessadas no Pregão 062/15.

Passamos a responder os pedidos de esclarecimento feitos por eventual licitante, conforme segue:

## QUESTIONAMENTO, COM A RESPECTIVA RESPOSTA:

**1) PERGUNTA:** *No item 1.3 do memorial descritivo é apontado três postos para os serviços de limpeza (dois para o Gabinete do Prefeito e um para o Departamento de Saúde). Já o item 4 do mesmo memorial aponta dois postos para o Gabinete e dois postos para o Departamento de Saúde. Qual é o correto?*

**RESPOSTA:** Informamos que se trata de **quatro postos para a execução dos serviços**, ou seja, **dois para o Gabinete do Prefeito e dois para o Departamento de Saúde**.

São João da Boa Vista, 03 de junho de 2015.

**SETOR DE COMPRAS, LICITAÇÕES E CONTRATOS.**